Sieroszewice, 11.03.2019r.
Numer postepowania: ZP.PN.01.2019

Zamawiajacy:
Gmina Sieroszewice
ul. Ostrowska 65
63-405 Sieroszewice

Wykonawcy bioracy udzial w postepowaniu: wszyscy

Na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamoéwien Publicznych
(tj. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z pdzn. zm.) przekazuje tres¢ pytan Wykonawcy i odpowiedzi
Zamawiajacego w prowadzonym postgpowaniu pn. ,Dostawa energii elektrycznej
dla potrzeb Gminy Sieroszewice i jednostek organizacyjnych Gminy Sieroszewice
w okresie 01.05.2019 r. — 31.12.2020 r.”

Pytania Wykonawcy:

Zapytanie nr 1:
Dotyczy procedury zmiany sprzedawcy

Czy Zamawiajacy przekaze Wykonawcy do dnia podpisania umowy, niezbgdne
do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy, dane i dokumenty z jednostek objetych
postgpowaniem przetargowym w wersji elektronicznej (Word, Excel). Wykonawca bedzie
potrzebowat nastepujacych:

a) danych:

- adres siedziby i adres korespondencyjny danej jednostki

- numer NIP

- numer REGON

- adres punktu poboru — (miejscowos¢, ulica, kod pocztowy)

- przeznaczenie punktu poboru

- grupa taryfowa

- kod PPE

- roczny wolumen energii elektrycznej

- numer licznika

- numer aktualnie obowigzujacej umowy

- numer ewidencyjny w systemie bilingowym dotychczasowego Sprzedawcy

b) dokumentow:

- pelnomocnictwo

- dokument nadania numeru NIP

- dokument nadania numeru REGON

- KRS lub inny dokument na podstawie, ktorego dziata dana jednostka

- dokument potwierdzajacy umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedazy energii
elektrycznej oraz pelnomocnictwa

- numer rachunku bankowego



Odpowiedz:
Zamawiajacy przekaze niezbedne do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy dane i
dokumenty w wersji elektronicznej niezwlocznie po podpisaniu umowy.

Zapytanie nr 2:
Dotyczy zalacznika nr 7 — OS$Swiadczenie o zatrudnieniu oséb na podstawie
umowy o prace

Zwracamy si¢ z wnioskiem o potwierdzenie, ze Zamawiajacy w przedmiotowym
postepowaniu, nie stawia wymogu dotyczacego zatrudnienia na podstawie umowy o prace
0s6b wykonujacych czynno$ci w zakresie realizacji zamowienia?

Oswiadczenie o zatrudnieniu oséb na podstawie umowy o pracg¢ stanowi zalacznik nr 7
do SIWZ, jednak w tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia brak wymogu
dotyczacego zlozenia w/w o$wiadczenia na potwierdzenie warunkéw  udzialu
W postgpowaniu.

Wskazujemy ponadto, iz zgodnie z art. 29 ust. 3a ustawy Prawo zamdwien publicznych
wymog zatrudnienia na podstawie umowy o prace osob wykonujacych czynnosci w zakresie
realizacji zamowienia odnosi si¢ do zamowienia publicznego na ustugi lub roboty budowlane.
Przedmiotem niniejszego postepowania jest zakup energii elektrycznej, ktory w rozumieniu
ustawy Prawo zamowien publicznych jest z kolei dostawa.

Odpowiedz:

Zamawiajacy w przedmiotowym postgpowaniu nie stawia wymogu, dotyczacego zatrudnienia
na podstawie umowy o prace¢ osOb wykonujacych czynnosci w zakresie realizacji
zamowienia. W zwigzku z powyzszym oswiadczenie, stanowigce zatgcznik nr 7 do SIWZ, nie
jest wymagane i zostanie usuni¢te. Zamawiajacy informuje, ze dokona stosownych
modyfikacji w SIWZ zwigzanych z usunigciem o$wiadczenia, stanowigcego zatacznik nr 7 do
SIWZ.

Zapytanie nr 3:
Dotyczy zalacznika nr 3 do SIWZ — Formularz cenowy

Czy Zamawiajacy zmieni formularz cenowy, poprzez wprowadzenie osobnych wierszy
dla poszczegdlnych grup taryfowych i stref rozliczeniowych w podziale na rok 2019
oraz 2020, umozliwiajac Wykonawcy podanie réznych cen jednostkowych,
oraz poda wolumen energii elektrycznej zamowienia w podziale na grupy taryfowe i strefy
obowigzujace w danych grupach taryfowych, niezb¢dny do obliczenia prawidtowej wartosci
przedmiotu zamowienia?

Dzigki wnioskowanej zmianie - wolumen dostawy opisany w SIWZ, zostanie przedstawiony
w podziale na grupy taryfowe i strefy, co umozliwi Wykonawcom, prawidlowe skalkulowanie
oferty przetargowej.

Ponadto, brak zgody na wprowadzenie wnioskowanych zmian, moze skutecznie uniemozliwic¢
udzial Wykonawcy w przedmiotowym postgpowaniu - pomimo faktycznych mozliwosci
realizacji przedmiotu zamoéwienia, co niewatpliwie - 0obok naruszenia zasady uczciwej



konkurencji oraz rownego traktowania wykonawcow (wynikajacej z art. 7 PZP), moze
stanowi¢ rowniez delikt z art. 44 ust. 3 ustawy o finansach publicznych, poprzez naruszenie
zasad gospodarnosci i celowosci udzielanego zamoOwienia publicznego
(art.44 ust.3 u.o.f.p. wzw. z art.7 PZP).

Konieczno§¢ wprowadzenia osobnych wierszy dla poszczegélnych grup taryfowych i stref
rozliczeniowych w podziale na dany rok dostawy, w przypadku energii elektrycznej, wynika
rowniez bezposrednio z konieczno$ci adaptacji sformalizowanej procedury udzielania
zamowien publicznych, do realiow konkretnych (rodzajowo) zamowien, co w przypadku
dostaw energii elektrycznej — jest gtowna wskazowka interpretacyjng zasad ogdlnych PZP
(wynikajagcym wprost z postanowien TFUE).

Dodatkowo, nalezy podkresli¢, ze wskazana wyzej forma prezentacji cen jednostkowych
(w podziale na grupy taryfowe, strefy, lata), wynika takze z rozwigzan prawnych ustawy
z dnia 28 grudnia 2018 r. o zmianie ustawy o podatku akcyzowym oraz niektorych innych
ustaw (Dz. U. 2018 poz. 2538). Przywotana regulacja ustawowa, wprowadza przepisy
o charakterze bezwzglednie obowigzujacym, ktore nie moga zosta¢ wylaczone odmienng
wolg stron postepowania o udzielenie zamdowienia publicznego.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode na modyfikacj¢ zaproponowang przez Wykonawce. Zamawiajacy
dokona stosownych modyfikacji w SIWZ i w zatacznikach do SIWZ zwigzanych z
wprowadzeniem podziatu wolumenu na poszczegolne grupy taryfowe, strefy rozliczeniowe i
okresy dostawy energii elektryczne;j.

Zapytanie nr 4:
Dotyczy zalacznika nr 2 do Umowy ,,Pelnomocnictwo”

Zwracamy si¢ z wnioskiem o zmiang wzoru pelnomocnictwa poprzez usunigcie
w calosci pkt 5.

Czynnosci okreslone w przedmiotowym punkcie dotycza spraw zwigzanych ze zmiang
parametrow umowy o $wiadczenie ustlug dystrybucji energii elektrycznej, natomiast
przedmiotem zamowienia jest sprzedaz energii elektrycznej, przez co dane czynnosci
wykraczajg poza zakres przedmiotu zamowienia. Wszelkie zmiany w umowie o §wiadczenie
ustlug dystrybucji energii elektrycznej dokonywane s3 przez strony tej umowy
a wigc Zamawiajacego 1 OSD.

Wskazujemy ponadto, iz zgodnie z Instrukcja Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej
Operatora Systemu Dystrybucyjnego nie ma mozliwosci dokonywania zmian w_umowie
dystrybucyjnej w ramach procedury zmiany sprzedawcy. Nie ma tym samym mozliwos$ci
zmiany grupy taryfowej zgodnie z wniosek Zamawiajacego w ramach procedury zmiany
sprzedawcy.

Wykonawca zwraca si¢ z zapytaniem, czy Zamawiajacy dopusci dokonanie ewentualnej
zmiany grupy taryfowej w trakcie realizacji nowej umowy sprzedazy energii elektrycznej?

Wskazujemy ponadto, ze zgloszenie zmienionej grupy taryfowej w ramach nowej umowy
sprzedazy moze by¢ zrealizowane w sytuacji dokonania zmiany grupy taryfowej samodzielnie



przez Zamawiajacego przed zgloszeniem nowej umowy sprzedazy w ramach procedury
zmiany sprzedawcy.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na modyfikacje zaproponowang przez Wykonawce
I pozostawia przedmiotowe zapisy bez zmian.

Zamawiajgcy informuje, ze dopuszcza dokonanie ewentualnej zmiany grupy taryfowej w
trakcie realizacji nowej umowy sprzedazy energii elektrycznej.

Zapytanie nr 5:
Dotyczy sposobu podpisania umowy

Czy Zamawiajacy dopuszcza  podpisanie umowy droga  korespondencyjng?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza podpisanie umowy droga korespondencyjna.

Podpis



